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Série de TD N°03(Electrocinétique)

(Capacité d’'un condensateur ,Loi d’Ohm, Les Circuits électrique, Loi de Kirchhoff.)
Exercice 1

Soit le groupement de condensateurs identiques suivant (figure 3):

Figure 3

On donne : C= 2 uF

1- Calculer la capacité équivalente.
2- Une tension Uag =500 V est appliquée entre les deux points A et B.

- Calculer les tensions aux bornes de chaque condensateur ainsi que les charges qu'’ils

portent.

Exercice2

Un circuit électrique est constitué comme l'indique la figure

Calculer:

R:1=2Q

1- Lavaleur de la résistance équivalente.
2- Le courant fourni par la source.

3- Le courant et la chute de tension dans chacune

branche.
4- L’énergie dissipée par chacune résistance.

5- La puissance fournie par la source _
Figure 4

Exercice3

-A partir des lois de Kirchhoff, calculer le courant électrique pour chaque

branche.
|3 E3= ov R3=ZQ
—4——‘] T
Rs=20 R.=4Q
|
) Es=36V 6 E,=10V _i_ I
_ - E=6V Re=100 Ea=30V
Figure 5
Ri=20Q R,=20
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